

14 марта в детском саду тематические мероприятия, посвященные Всемирному дню математики.

Математика – это увлекательное путешествие в мир знаний и открытий, чудесная наука, которая окружает нас повсюду. Она развивает аналитическое мышление, помогает в жизненных ситуациях.

В течение дня воспитанники активно играли в математические игры, разгадывали загадки, участвовали в математических эстафетах.

Воспитатель Цой О.В. провела беседу «Зачем нужна математика», организовала соревнование в «Математическое домино», игры «Плюс и минус», «Построй правильный ответ» из фасоли и ореховой скорлупы. Ребята придумали кластер «Состав числа», приняли участие в математическом конструировании.

Воспитатель Гавриленко Л.В. провела интересное путешествие «В страну Математики». Дети, выполняя игровые задания, закрепили счет, знание геометрических фигур, развивали зрительную память, проявили смекалку и творческое воображение.

Всемирный день математики в детском саду прошёл весело и интересно.

[Фото](#)